

有的人玩游戏，追求3A大作的极致视觉盛宴，顶级画质和庞大的世界构成让他们欲罢不能；有的人玩游戏，喜欢小游戏的休闲娱乐，什么不用动脑玩什么，重在打发个时间；有的人玩游戏，却活脱脱玩成了第二职业，甘愿当个究极打工仔，享受在网戏世界里“搬砖”的乐趣。

众所周知，玩家在游戏里通过一系列的收集手段获得材料和装备，继而可以将这些材料再转换成游戏内的代币。这种乐此不疲的跑图、肝副本刷素材，再不断进行游戏内交易的行为，通常被玩家戏称为“搬砖”。那么本期老谈就和各位聊聊，当下都有哪些最适合搬砖的网游，它们都有哪些独一无二的特色。

《天涯明月刀》：在天刀里游戏金币绝对是硬通货，技能、装备提升等都需要大量的金币。不过玩家并不需要为此发愁，天刀的机制决定了这款游戏注定有许多搬砖方法，拉镖、缉拿、挖宝这些都是很简单的日常玩法，便于玩家轻松获取丰厚的游戏奖励。

《魔域手游2》：《魔域》作为早年间的现象级网游，曾称霸了国内各大网吧，几乎每路过几台机子，就能看见有玩家在乐此不疲的刷副本。而如今当魔域ip还活跃在网游界时，网龙又紧锣密鼓地推出了致敬经典，回归初心的《魔域手游2》，带着一众老玩家杀进手游战场。

重点来了，在《魔域手游2》里非绑定类的素材和道具比比皆是。不像某些手游标榜着“自由交易”却又大玩特玩绑定机制，搞得玩家刷出稀有品了还要怨声载道，忍痛掏出“解绑费”。另外，游戏内的交易机制也非常丰富，拍卖行、摆摊、寄售，玩家轻轻松松就能当个搬砖党，难度低，上手容易，肝帝们这下有的玩了。